

**TERMO DE RETIFICAÇÃO Nº 01
CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 09/2024:**

O Prefeito Municipal de Tapejara/RS Sr. Evanir Wolff, no uso de suas atribuições legais comunica aos interessados a 1ª Retificação da **CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 09/2024**, cujo objeto, é a Contratação de empresa para o fornecimento de material e mão de obra para a execução de obra de pavimentação asfáltica e recapeamento nas Ruas do Comércio, Osvaldo Cruz, Murilo Domingues – com recursos próprios e parte com Emenda Especial Nº 202328630001, conforme projetos e descritivos anexos ao edital, sendo:

- 1) Fica alterado o Item 5.3 “b1”:

onde se lê:

GRAU DE ENDIVIDAMENTO= *índice máximo: (0,50)*

Leia-se:

GRAU DE ENDIVIDAMENTO= = *índice máximo: (1,00)*

- 2) Fica alterado o segundo parágrafo do Edital

Onde se lê:

A sessão virtual da concorrência eletrônica será realizada no seguinte endereço: www.portaldecompraspublicas.com.br no dia **12 de julho de 2024 às 08 horas e 30 minutos**, podendo as propostas e os documentos ser enviados até às **08 horas e 29 minutos**, sendo que todas as referências de tempo observam o horário de Brasília.

Leia-se:

A sessão virtual da concorrência eletrônico será realizada no seguinte endereço: www.portaldecompraspublicas.com.br no dia **12 de julho de 2024 às 08 horas e 30 minutos**, podendo as propostas ser enviadas até às **08 horas e 29 minutos**, sendo que todas as referências de tempo observam o horário de Brasília.

- 3) As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Tapejara, 02 de julho de 2024.

EVANIR WOLFF

Prefeito Municipal de Tapejara

